

Poučenie o uplatnení práva Spotrebiteľa na odstúpenie od Zmluvy uzavretej na diaľku

1. Právo na odstúpenie od Zmluvy

Máte právo odstúpiť od tejto Zmluvy bez uvedenia dôvodu v lehote 14 dní

Lehota na odstúpenie od Zmluvy uplynie po 14-tich dňoch odo dňa uzavretia Zmluvy o predplatnom.

Pri uplatnení práva na odstúpenie od Zmluvy nás informujte o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto Zmluvy jednoznačným vyhlásením (e-mailom na adrese: predplatne@mpkpa.eu, alebo listom zaslaným poštou na adresu **Mediaprint-Kapa Pressegrasso, a.s., oddelenie inej formy predaja, Stará Vajnorská 9, 831 04** Bratislava

Na tento účel môžete použiť vzorový formulár na odstúpenie od zmluvy, ktorý je prístupný na stránke ipredplatne.sk, jeho použitie však nie je povinné.

Ak máte záujem, môžete vyplniť a zaslať vzorový formulár na odstúpenie od Zmluvy alebo akékoľvek iné jednoznačné vyhlásenie o odstúpení od Zmluvy aj elektronicky prostredníctvom nášho webového sídla: ipredplatne.sk. Ak využijete túto možnosť, prijatie odstúpenia od Zmluvy Vám bezodkladne potvrdíme na trvanlivom médiu (e-mailom).

Lehota na odstúpenie od Zmluvy je zachovaná, ak zašlete oznámenie o uplatnení práva na odstúpenie od zmluvy pred tým, ako uplynie lehota na odstúpenia do zmluvy.

Ak ste súhlasili s tým, aby sa s poskytovaním Služby začalo pred uplynutím lehoty na odstúpenie od zmluvy a boli ste poučený o tom, že vyjadrením súhlasu strácate právo na odstúpenie od zmluvy, nemáte právo na odstúpenie od zmluvy po úplnom poskytnutí Služby.

2. Dôsledky odstúpenia od Zmluvy

Po odstúpení od Zmluvy Vám vrátime všetky platby a poplatky, ktoré ste uhradili v súvislosti s uzavretím Zmluvy. Platby Vám budú vrátené najneskôr do 14 dní odo dňa, keď nám bude doručené Vaše oznámenie o odstúpení od tejto Zmluvy. Úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký ste použili pri Vašej platbe, ak ste výslovne nesúhlasili s iným spôsobom úhrady, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov.

Ak ste požiadali o začatie poskytovania Služby počas lehoty na odstúpenie od Zmluvy, máte povinnosť uhradiť nám cenu za skutočne poskytnuté plnenie do dňa, keď ste nám oznámili Vaše rozhodnutie odstúpiť od tejto Zmluvy.